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Ata da 48º (quadragésima oitava) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (30/10/2025) às 19h30, reuniram-se na Câmara de Vercadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos Santos, a 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) Secretário em exercício, Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição e Luana Gregório de Souza. Sendo todas as presenças registradas no painel eletrônico. Ausentes os vereadores Elson Fernande Souza, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O senhor Presidente saudou a todos e solicitou a leitura da Ata da 46º (quadragésima sexta) sessão que, após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em ato contínuo, o Presidente solicitou a inscrição dos vereadores e enviou para a Ordem do Dia, o Projeto de Resolução nº 04/2025 que estava tramitando na Casa Legislativa. Em seguida, a palavra foi concedida ao vereador Rogério Santos da Silva, o qual solicitou apoio ao Projeto de Resolução nº 04/2025, que concede Título de Cidadã Pinhãoense à Sra. Marly dos Santos Batalha. Destacou os relevantes serviços da homenageada como ex-vereadora nesta Casa, ex-secretária de educação do município, empresária e mantenedora da escola Mundo Encantado, além de professora. Reiterou o mérito da honraria e pediu o voto de confiança dos colegas. Não havendo mais oradores no Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Pareceres por escrito e favoráveis das Comissões de Fiscalização Contábil, Financeira e Orçametária e da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social, referente ao Projto de Resolução nº 04/2025. Em primeira discussão e votação - Projeto de Resolução nº 04/2025 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - O vercador Claudécio Conceição de Oliveira destacou a |º etapa da Caravana das Mulheres, organizada pela Secretaria de Ação Social sob coordenação de Aninha Fontes, a qual mais de 40 mulheres deslocaram-se a cidade de Lagarto, recebendo previamente acolhimento, kits explicativos sobre os exames e apoio logístico até o Hospital do Amor, as quais foram recepcionadas pela Secretária Aninha e pelo vice-prefeito Gusto de Nelson. Informou que a 2º etapa ocorrerá em 19 de novembro, também com aproximadamente 40 mulheres inscritas (ressalvando que quem realizou exames há menos de um ano não precisa repetir). Parabenizou o Prefeito Dr. Charles pelo apoio à 2º etapa do Campeonato Estadual de Luta Olímpica, a ser realizada na Quadra Antônio de Oliveira (em frente ao Colégio João Lima). Registrou elogios a Júnior de Tereza pela festa no Parque de Vaquejada JM. Ressaltou ainda à ação do Outubro 

pela organização. Agradeceu a presença de famílias no 1º Circuito da Alegria (realizado domingo, dia 26) com diversas atividades e premiações. Registrou apoios de Zezinho Sobral, Levi Oliveira, do 

campenoato de luta olímpica, abrangendo ainda mais o leque de atividades esportivas no município em Gram Er Rs Sua.
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incentivo aos atletas do locais. Comunicou que o Governador Fábio Mitidieri, com o Secretário de Educação Zezinho Sobral, anunciaram a abertura do concurso público do magistério (com edital previsto para as áreas de Ensino Fundamental, Ensino Médio, Conservatório de Música e Educação Especial), orientando interessados a acompanharem as inscrições. Parabenizou a equipe de Anita Passos pelos resultados nos Jogos Escolares TV Sergipe (1º geral por equipe sub-18 e 2º geral por equipe sub-15). Por fim, agradeceu ao apoio de família, amigos e colaboradores em todos os eventos por ela organizados. Rogério Santos da Silva parabenizou todos os servidores públicos pelo dia simbólico e agradeceu aos vereadores pela aprovação do PR nº 04/2025 de sua autoria. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 30 de outubro de 2025. 
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